SCHNEIDER @ Franklin Electric

Série VME-20
Motohombas Centrifugas Multiestagios

e Bocais flangeados DIN PN25 EN1092-1
e Kit hidraulico e base com flange de ago inox
* Selo mecéanico constituido de ago inox AISI-316, EPDM, carbeto de silicio e grafite

¢ Mancais intermediarios do kit hidraulico de carbeto de silicio
e Motor elétrico IP-55, 2 Polos, 60 Hz, com rolamento de contato angular

CARACTERISTICAS HIDRAULICAS

@ Rotor (mm)

)
=
<
=
=
©
=
s
2
<<

sucgao (mc.a.)

Pressao maxima
sem vazao (m c.a.)

Vazao em m?h valida para succao de 0 m.c.a.
VME-20130 3 1 x 2 2 22 7 110 31,4 29,6 27,2 24,0 18,8 11,5 3,1

VME-20250 | 5 | 2 | x| 2 | 2 45 7 110 * * *1329/32,2 31,4/30,5/29,6 285 27,2257 239 216187 152 /11,4| 7,5

VME-20375 75 3 x 2 2 68 7 110 * * * * * * * 329 324 31,9 31,4 30,8 30,2 29,6 288 28,1 27,2 26,2 25,1 23,9 22,4 11,3

VME-204100 10 | 4 | x | 2 | 2 91 7 110 * * * * * * * * * * * * * * * * 32,8323 31,8/31,2/30,7 27,3 22,6 149

CARACTERISTICAS HIDRAULICAS

-a.)

Motobombas de alta pressao, fornecidas com
1 a 10 estagios.

Estagios :
Trifasico
Altura maxima de |
sucgao (m c.a

Poténcia (cv)
@ Sucgao (pol)4
@ Recalque (pol)
Pressao maxima
sem vazao (m c.a.)

Vazao em m3/h valida para sucgao de 0 m.c.a.

Aplicagdes Gerais

o Abaﬁe(lmento Dred|a| VME-206150 15 6 x 2 2 138 7 110 325 31,6 30,7 29,7 28,5 27,3 26,0 24,4 22,6 20,5 18,0 149 11,0 64
. |ndL'|S’[riaS VME-208200 20 '8 x | 2|2 183 | 7 110 * * * * 132,7/32,0 31,4/30,7 29,9 29,1/28,2/27,326,3 25,2|24,0 22,6 21,1 19,3 17,3/149/120| 8,8 52
. A||mema(’-ao de (a|de|l’aS VME-2010250 25 10 x 2 2 228 7 110 32,8 32,3 31,8 31,2 30,7 30,1 29,4 28,8 28,1 27,3 26,5 25,7 24,7 23,7 22,6 21,4 185 149 10,1 45
. ; BN R

TranSporte de dgudd |Onga dlStanCla Obs.: - Dados hidraulicos conforme ISO 9906 anexo “A”, com motor de linha e freqiiéncia indicados. Para condicdes diferentes consulte a Fabrica.
0 ||'rig acao - Nao utilize a motobomba na faixa com asteriscos (*).

" . , , . - Para obter a altura manométrica total em m.c.a., ndo deixe de considerar as perdas de carga por atrito da instalagao.

* Lavacdo de ambientes, veiculos e maquinas - Obrigatrio o aterramento do motor elétrico, conforme previsto na norma NBR 5410 ou norma equivalente do pais onde o produto serd instalado.

Janeiro/2023. Imagens de carater ilustrativo.
As informacdes poderdo sofrer alteracdes sem prévio aviso, de acordo com a evolugdo tecnolégica.



™ ®F,ank.in Electric
DIMENSOES DO PRODUTO

DIMENSODES EM MILIMETROS (mm) - 60 Hz

M
L
J—
Iw
i
b
L L, R
6 izgdﬁj
F
Modelo VME-20130 VME-20250 VME-20375
Potencia 3cv 5cv 7,5 ¢cv
Referéncia Trifasico Trifasico Trifasico
A 676 707 773
B 130 130 130
D 391 391 439
F 150 150 150
G 90 90 90
H 215 215 215
| 13 13 13
L 149 159 192
M 239 262 300
AB 165 165 165
AC 127 127 127
AD 19 19 19
R (“BSP) 2 2 2
S (“BSP) 2 2 2
Peso Motobomba (kg) 40,0 48,0 82,0

VME-204100

10 cv
Trifasico
859
130
487
150
90
215
13
220
356
165
127
19

85,0

VME-206150

15¢v
Trifasico 6 est

1226
130
737
150
90
215
13
266
431
165
127
19

113,0

VME-208200

20 cv
Trifasico 8 est
1322
130
833
150
90
215
13
266
431
165
127
19

122,0

VME-2010250

25 ¢cv
Trifasico 10 est
1418
130
929
150
90
215
13
266
431
165
127
19

159,0

Imagens dimensionais de carater ilustrativo.

As informagdes poderao sofrer alteragoes sem prévio aviso, de acordo com a evolugdo tecnologica.




SCHNEIDER
MOTOBOMBAS

@ Franklin Electric

29 27 8
Quant. de pecas LELE d.e
Descrigao Composigao do Kit utilizadas no pegas conilt_las VME-20130 VME-20375 VME-204100 VME-208200
produto em cada.calxa
do kit
1 Motor elétrico, 2 Polos, 60Hz - 1 - 3cv 5cv 7,5¢v 10 cv 15 ¢cv 20 cv 25 cv
o |kt Parafuso Paraf.S.NC. 3/8X1 IN 4 5 8720133113A | 8720133113A | 8720133113A | 8720133113A - - -
Paraf.SZ.NC. 1/2X1 1/4 4 5 - - - - 8720130120A | 8720130120A | 8720130120A
Paraf. TSC.NC.5/16" x 3/8" IN 3 3
Kit acoplamento Curto Paraf. TSC.NC.5/16" x 7/8" IN 2 2 8730610101A | 8730610101A | 8730610101A | 8730610101A . . :
Acoplamento Eixo 19 x 16 1 1
3 Paraf. M12X35 IN 4 4
Kit Acoplamento Longo Parafuso TSC 1/4 x| ! ! - - - - 8700332451A | 8700332451A | 8700332451A
Pino 6x31,8mm 1 1
Acoplamento Longo Bi partido 2 2
Tampa do Selo IN 1 1
4 |Kit Tampa do selo IN 0-ring 4262 66,27X3,53mm 1 1 8700402501A | 8700402501A | 8700402501A | 8700402501A | 8700402501A | 8700402501A | 8700402501A
Parafuso M6 x 12 mm 4 4
5 | 0-ring 4262 66,27X3,53mm 2 1 : 87205171024 | 8720517102A | 8720517102A | 8720517102A | 8720517102 | 8720517102A | 8720517102A
6 |Kit Bujo Superior Bujdo Superior 2 1 8752092105A | 8752092105A | 8752092105A | 8752092105A | 8752092105A | 8752092105A | 8752092105A
0-ring 2113 13.94X2.62mm
7 Nintermediario Inter Curto FE 1 : 8700229501A | 8700229501A | 8700229501A | 8700229501A 2 2 :
Inter Longo FE 1 : . : . . 8700305501A | 8700305501A | 8700305501A
8 |Kit Tampa protetora Parafuso M5 x 8 mm 4 4 - - - - 8752175101A | 8752175101A | 8752175101A
Tampa protetora inox 2 2
9 |Tampa do Inter 2 1 - 8752173102A | 8752173102A | 8752173102A | 8752173102A | 8752173102A | 8752173102A | 8752173102A
10 |Kit O-ring 4675 171X3,53mm - 2 2 8720517101A | 8720517101A | 8720517101A | 8720517101A | 8720517101A | 8720517101A | 8720517101A
11 |Selo Mecanico = 1 1 87520941027 | 87520941027 | 8752094102A | 8752094102A | 8752094102A | 8752094102A | 8752094102A
12 |Eixo - 1 1 533000050A | 533000050A | 533000051A | 533000052A | 533000037A | 533000039A | 533000041A
13 |Tampa de Saida = 1 1 8752099102A | 8752099102A | 8752099102A | 8752099102A | 8752099102A | 8752099102A | 8752099102A
14 | Ultimo estagio - 1 1 14904580A | 534004001A | 534004001A | 534004001A | 534004001A | 534004001A | 534004001A

13



SCHNEIDER . .
Franklin Electric

29 2

7
7 28
Quant. de pegas euausa:;.n?if:ias
Descrigao Composigao do Kit utilizadas no peg i VME-20130 VME-20375 VME-204100 VME-208200
em cada caixa
produto do kit

15 |Bucha de distancia Bucha dé distancia 23 mm 6 535001001A | 535001001A | 535001001A | 535001001A | 535001001A | 535001001A | 535001001A
Bucha de distancia incial 1 1
16 | Rotor - Est. 1 535000012A 535000012A 535000012A 535000012A 535000012A 535000012A 535000012A
17 | Difusor - Frx 1 - - 534000005A 534000005A 534000005A 534000005A 534000005A
18** |Difusor mancal - 1(2) 1 534006006A 534006006A 534006006A 534006006A 534006006A 534006006A 534006006A
19** | Bucha distancia mancal - 1(2) 1 535003001A 535003001A 535003001A 535003001A 535003001A 535003001A 535003001A
20** |Bucha mancal - 1(2) 1 535002011A 535002011A 535002011A 535002011A 535002011A 535002011A 535002011A
21 |Divisdo de entrada - 1 - 534003001A 534003001A 534003001A 534003001A 534003001A 534003001A 534003001A
Parafuso M5 x 6 mm 2 2
Parafuso M10 x 16 mm 1 1
22 Kit parafusos/arruelas Trava rotor 1 1 533002002A 533002002A 533002002A 533002002A 533002002A 533002002A 533002002A
Arruela travamento 1 1
Arruela selo mecanico 1 1
Haste 4 4
23 Kit haste Porca M14 4 4 531003030A 531003030A 531003031A 531003032A 531003034A 531003036A 531003038A
Arruela 14mm 4 4
24 |Carcaga - 1 1 532000030A 532000030A 532000031A 532000032A 532000034A 532000036A 532000038A
25 |Bujao Inferior - 1 1 14904832A 14904832A 14904832A 14904832A 14904832A 14904832A 14904832A
Base com Flange IN 1 1
26  |Kit Base com Flange IN Bujao Inferior IN 1 1 14904823A 14904823A 14904823A 14904823A 14904823A 14904823A 14904823A
0-ring 1 1
27 | Base fixagao - 1 - 14904831A 14904831A 14904831A 14904831A 14904831A 14904831A 14904831A
28 Kit hidraulico - 1 - 8752088131A | 8752088132A | 8752088133A | 8752088134A | 8752088136A | 8752088138A 8752088140A
Namero de estagios (Est) 1 2 3 4 6 8 10

*Para encontrar a quantidade correspondente faca o seguinte calculo: Nimero de estagio x 2 - bucha de distancia inicial - bucha distancia mancal. Exemplo: Modelo VME-206150 =6 x2 - 1 - 1 = 10. O modelo VME-
20130 utiliza 2 unidades. 2/3

** Para os modelos a partir de 10 estagios, considerar quantidade especificada entre parénteses.

**Para encontrar a quantidade correspondente ao item, faga o seguinte calculo: Numero de estagios — difusor mancal, se houver — divisdo de entrada. Ex.: VME-2010250: Item 18 =10-2-1=7.



